## 焦点:揭开"纳豆"迷局



B06

去年十月,权威媒体揭露不法商家,假借 "纳豆激酶之父"日本科学家须见洋行博士之 名, 兜售伪劣纳豆产品, 给消费者带来了伤 害。请登录官方网站www.qinghexue.cn或百 度搜索"揭开纳豆迷局"了解详情。特别提 示:只有清和雪纳豆胶囊才是须见洋行博士 唯一认证的溶栓产品,谨防假冒。

#### 权威医院检验 2小时非药物溶血栓

把市场上的纳豆产品和须见洋行博士的提 供日本实验室样品送到北京301 医院进行权威验 证,经过两个小时的实验,只有清和雪很明显地 溶解了人工血栓,其他三款产品均没有变化,可 以说只有须见博士提供的实验样品有溶解血栓 的作用。溶解血栓的速度是尿激酶的19倍之多。

## 清血溶栓 救命救心脑

众所周知,心脑血管疾病有发病率高、死亡 率高、致残率高、复发率高、并发症多"四高一 多"的特点,发病往往无征兆,来势凶猛,让人猝 不及防。心血管疾病患者往往生活不能自理, 给家人带来沉重的负担。

高活性清和雪纳豆激酶的出现,开辟了非 药物溶栓的新途径。溶栓真正实现了安全、高

效。纳豆激酶是天然植物提取,无任何化学添 加。神奇的纳豆激酶可强效、速效、长效溶栓, 促进血液循环,还原血液健康,堪称非药物溶栓 史上的重大里程碑。

## 日本清和雪 解救心脑血管患者

日本清和雪纳豆软胶囊,血液入手,清血溶 栓,心脑同治,对中风偏瘫,半身不遂,言语不清,冠 心病、心绞痛、心肌梗死效果显著。降四高,防治心 梗、脑梗、脑出血、脑血栓效果明显。改善头痛、四 肢麻木、失眠多梦、胸闷气短、老年痴呆效果突出。

须见洋行博士发现纳豆激酶 1980年在 美国芝加哥从事溶栓素的科研时偶然发现, 当时轰动了全球医学溶栓领域,引起了全世 界的广泛关注,须见洋行博士因此被誉为"纳 豆之父"。

### 纳豆激酶发明人 须见洋行博士 郑重声明



目前,我发 现有些中国公 司大量使用我 的肖像和名字, 甚至以我的名 义出版书籍。 肯定地说,这些 公司的纳豆产 品与我无关,我 保留追究他们

法律责任的权利。

我非常尊重中国的消费者,也希望 他们能够用到真正的高含量纳豆激酶 产品,目前,我唯一检测过的产品就是 日本生产的清和雪纳豆,这种产品是我 在研究纳豆激酶使用的唯一原料。

注:日本原装生产的清和雪纳豆胶 囊已经进入中国大陆销售,详情可登录 官方网站www.qinghexue.cn或全国服 务热线 400-006-3667 咨询,河南地区 拨打0371-60599299咨询订购。

## 老胃病 我有一绝

王立财温馨提示 先试后买,诚信治冒病

吉林通化方圆百里 的百姓都知道,民间奇 人王立财研发的外敷大 药袋治疗腰间盘突出、颈椎病堪称一绝。 但他采用秘制鸡内金,配合10余味药食同

源的中药,高度提纯而成的"内金颗粒"治 冒病效果更佳,可把1000多斤鸡内金提纯 浓缩到4瓶矿泉水中。此方问世让老胃病 患者轻松摆脱西药伤害,感受中医神奇。

【内金颗粒】2008年获得国家专利(专 利号2008103020798),凡已住过院治疗效 果不好、服用其他药物无效者,服用内金颗 粒保管当天见效,服用40天后即可饮酒、 食辛辣之物,10余年的老胃病也不过2~3 个疗程即可控制复发。王立财诚信为先, 凡胃痛、胃胀、胃反酸、胃出血、慢性浅表 性、萎缩性、糜烂性胃炎、胃窦炎、胃及十二 指肠溃疡等病程长易反复发作的患者,均 可服用内金颗粒治疗。

为了让患者体验疗效,现推出"免费试 **用"**活动:买5送1,买10送3,服用1盒,对 效果不满意者,可当场签订协议书承诺全 额退款;此外患者可到药店免费试用,也请 患者凭良心用药,别贪图小便宜。

授权经销单位:郑州市怀仁堂药房(黄河路服装市场东侧) 王立财免费咨询热线:400-674-7778

## "腰突"颈椎病疼痛难忍

快找中医奇人王立财

王立财,世居吉林通化,专攻骨病、胃病,凡颈 椎病、腰间盘突出、椎管狭窄、骨刺严重者,别人活 血化淤,他反用水蛭、土虫等血肉之品行破血之法, 配奇方、下重药,据此研发出"百脉淤痛贴"外敷大 药袋。因药品配方奇、药效强,每天只需睡觉时贴 敷12小时即可,凡不能下床弯腰、疼痛、行动不便 者,无需打针吃药,外敷一次就见效,可以上下楼。 凡颈腰椎病头晕、呕吐、头痛者及医生已建议手术 者,使用此方更显物超所值。很多患者花了不到几 百元,病好后可重新开车、跑步、爬山。此方已获国 家专利2008103020868,王立财也因研究老胃病新 型治疗秘方和治疗颈腰椎病的奇方被列入世界名 人辞海"中华卷三第778页",被誉为中医奇人。

王立财郑重承诺:谨遵医德,诚信为先,不欺 骗患者。本品不以暂时有效蒙蔽患者,而是从根 治疗,以行医30多年的信誉担保,患者可在康复 后拍CT片对照,更能证明本品的良好效果。3盒 赠1帖,免费送货。

## 省首例"双主动脉弓矫治+动脉导管结扎+单元化+SANO"手术在市七院完成

3月30日,一名年仅2岁的患儿在市七院心外 科三病区成功接受省内首例"双主动脉弓矫治+动 脉导管结扎+单元化+SANO"手术后,康复出院。

据了解,经检查诊断,患者患有先天性心脏

病- 肺动脉闭锁、室间隔缺损、大的主动脉侧枝 血管形成 双主动脉弓、动脉导管未闭。 3月14 日,由病区主任杨斌主刀,手术历时10小时完 成,被平安送到ICU,术后第二天就脱离了呼吸

术后,在监护室医护人员的精心治疗护理 下,患儿病情稳定。据杨斌主任介绍,这种手术 的成功,使我省先天性心脏病的治疗水平又向前 迈进了一步,走在了国内前列。 荣文翰 冯晓磊

## 痛;多次打软腿摔到,做手术清出5块碎骨 听说有"膝关节治疗仪免费用"不花钱,还送

赵阿姨今年61年,双侧膝肿痛积水、滑

膝关节治疗仪领回家免费用

膜炎骨刺十几年, 蹲不下站不起、上下楼钻心

活骨灵膝纳米帖和益骨离子导入液,免费验 证疗效,当即订一台晚上就送到了家,没想到 使用"活骨灵膝+治疗仪+益骨液"三位一体 疗法当天就见效,几天消肿,仅一个多月的时 间,就治好了赵阿姨数十年的老残腿。 骨科专家张教授指出:膝关节病痛在关节

肿在滑膜、根在软骨。治病求根,膝关节病病根 是软骨坏死,反复诱发滑膜炎导致的痛肿!多 数患者陷入"软骨破坏——肿痛积液——软骨 坏死——骨刺脱落——关节交锁——关节残 疾"的恶性循环,要想真正治好膝关节病,不仅 要止痛消肿,关键要修复坏死的软骨。

历经50余年钻研"古方、验方、偏方",千锤 百炼成活骨灵膝纳米帖,采用蜘蛛壁虎鹿筋海 星等48味有再生软骨活性中药,5英寸超大膏 贴药量足、全膝覆盖,独创"治修养"三步标本 兼治,第一步解决疼痛肿胀积液难题,第二步 拔出毒液修复滑膜化掉骨刺,第三步持续透穴 养骨,再生软骨活化关节。无论病情多重,只 要用上"治疗仪+纳米帖+益骨液"三位一体疗 法:一盒治肿痛、二盒拔积液、一周期腿不瘸。

"活骨灵膝纳米帖+益骨液"配合价值968 元膝关节治疗仪,在穴位针灸、红外热疗、捶震 舒筋活血,通经活络的同时,能大大激发药物 活性,开放穴位和细胞膜,让药物有效成分源 源不断输进关节腔内,疗效叠加。

凡是退行性关节炎、滑膜炎、关节积液、 髌骨软化、半月板损伤等引起疼痛肿胀积水。 关节交锁咔咔响、打软腿老摔倒、腿变形不能 走的久治不愈患者,来电可申领"膝关节治疗 仪免费用3个月+活骨灵膝免费验证疗效"

详情咨询:66387925专销地址:郑州百 货大楼一楼医药部

## 2012年度"女性健康关 爱行动"在京启动

3月28日,西安杨森制药有限公司协办 的"懂你爱你 呵护传递 2012年度女性健康 关爱行动"启动仪式在北京举行。国内多位 资深健康专家,与来自全国各地的女性代表 起,共同见证了这一启动仪式。

西安杨森制药有限公司长期以来积极 配合,不断推动这一活动在中国的顺利开 展。本着"因爱而生"的企业理念,致力于大 众健康教育知识的传播,通过提供专业的诊 疗方案、高品质药品和丰富的健康教育活 动,帮助更多的患者重获健康。此次"女性 关爱行动"的启动不但是西安杨森履行对中 国公众健康承诺的又一次展现,也是达克宁 (妇科用)品牌持续守护中国女性健康,倡导 "懂你 爱你"品牌内涵的一次践行。

# 中国男科研讨会聚焦男性功能障碍诊疗新技术

#### 华山男科技术赢赞誉

日前,中国男科规范化诊疗学术研讨会 隆重召开,吸引了全国各地专家的广泛关 注,卫生部原副部长孙隆椿、中国性学第 一人马晓年教授、空军总医院专家李贤初 主任、著名整形外科专家龙道畴教授、中华 医学会男科学分会常委郑新民教授等100多位 男科顶尖专家参会, 共同探讨男科诊疗规范, 推广男科临床诊疗新技术。会议研讨内容涵盖 了前列腺疾病、男性功能障碍、男性不育、生 殖整形等诸多议题。

作为中原地区男科学界的唯一代表,郑 州华山医院男科专家杨涛主任应邀出席了本 次会议, 和与会专家们交流了男性性功能障碍 诊疗领域的技术与经验。会上, 杨涛主任推荐 的阴茎背神经联合MZS激发疗法和DEA六位-体分型疗法成为男性功能障碍焦点技术,其上 万例临床成功经验引发与会同仁争相借鉴。



#### 焦点一: 阴茎背神经调节+MZS激发疗法 治疗早泄获盛赞

研讨会上,与会专家们极力推崇郑州华 山医院"阴茎背神经调节联合MZS激发疗 法",华山医院杨涛主任介绍说,该技术基 干早洲的复杂病理因素和个体情况, 有效容 破了单一的阴茎背神经调节和MZS激发疗法技 术的局限性,是在阴茎背神经调节的基础 上,采用传统医学特色,在分析借鉴中国医

学经络理论和针灸疗法的基础上演变而来。 有效激活性器官,增加男性荷尔蒙能量,全面 提升男性性功能指数, 达到治疗早泄的目的。

自2009年郑州华山医院引进该技术以来, 积累了5000余例成功经验。峰会上,郑州华 山医院专家们受到了与会专家们的盛赞,来自 各大医院的代表甚至纷纷邀请华山专家们到他 们的医院做讲一步交流。

#### 焦点二: DEA六位一体分型疗法 终止阳萎受瞩目

尽管本次峰会涉及内容涵盖泌尿男科学 领域基础与临床研究的最新进展等多个方 面,但杨涛主任代表中原男科界推荐的经典阳 萘诊疗技术——DFA六位一体分型疗法、因集 诊断与治疗于一体和较强的实用性和先进性, 被大会列为重点交流和推介的经典技术。

华山医院杨涛主任在演讲中说: DEA六

位一体分型疗法是被业内广泛认可的诊疗方 法, 该技术是郑州市泌尿男性病会诊中心结 合中原男性特征,经历7年的临床实践,并加 以提炼与改良,针对阳痿的复杂病因以其完 善的诊疗体系环环相扣进行促勃起治疗,见 效快、不伤身体、无副作用。微创优势突破 了传统手术的弊端, 优越性十分突出。

## 中国男科规范诊疗学术研讨会推荐技术

- 阴茎背神经调节+MZS激发疗法
- -次性解决早泄
- DEA六位一体分型疗法 终止阳萎不再难
- 美国HAIPERS太空舱磁旋热能系统
  - 攻克前列腺疾病
- AHA综合疗法
  - 突破生殖泌尿感染难治怪圈



题 郑州华山医院

郑州市泌尿男性病会诊中心 省、市医保/新农合定点医院 地址:郑州市陇海西路180号(与华山路交叉口)